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Etude du systéme du moyeu avant de I’autocar FR1

1) Identifier et nommer la liaison mécanique élémentaire de la fusée (arbre) / moyeu.

2) Préciser les degrés de mobilité de cette liaison mécanique.

3) Quelle solution technologique assure cette liaison mécanique ?

4) Quels types d’efforts est amené a supporter un moyeu avant ?

5) S’agit-il d’un systéme appelé: arbre tournant ou moyeu tournant ”

6) Les bagues extérieures sont: fixes ou tournantes ?
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7) Elles sont montées avec: jeu ou serrage par rapport au moyeu ?

8) Les tolérances du diamétre extérieur des roulements sont:

pour 'un & 100 h 7 et pour autre @ 125h 7

Rechercher quels ajustements vous placeriez avec le moyeu ?

& 100

h7

@ 125 h7

9) Combien d’obstacles en translation sont nécessaires entre les

bagues et le movyeu ?

Les identifier en les coloriant en rouge sur ce dessin.
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10) Les bagues intérieures sont: fixes ou tournantes ?

11) Elles sont montées avec: jeu ou serrage par rapport a la fusée ?

12) Les tolérances du diamétre intérieur des roulements sont;

pour 'un & 45 K 7 et pour 'autre & 70K 7

Rechercher quels ajustements vous placeriez avec la fusée ?

Q45 K7

13) Combien d’obstacles en translation sont nécessaires entre les bagues et la fusée ?

70 K7

Les identifier en les coloriant en rouge sur ce dessin.
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14) Un écrou fendu M 40 x 150 permet d’assurer le réglage des roulements.
Le freinage de cet écrou est réalisé par : obstacle ou adhérence ?

15) Que signifie ’indication 150 dans la désignation de |’écrou ?

- Quels sont les intéréts de ce choix ?

16) Quels sont les organes ou éléments qui contribuent a 1’étanchéité du systeme du moyeu ?

17) Identifier et nommer la liaison mécanique élémentaire du disque / moyeu.

18) Nommer les organes assurant cette liaison.
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21) Dans le systéme d’assemblage du levier de connexion :

- Identifier les surfaces ie liaisons et les surfaces terminales relatives a la condition b.

( Exemple et ’_L )

2.4 T-2

19) Le centrage du disque par rapport au moyeu est réalisé par un ajustement de J170H7T g6. - Ecrire Iéquation relative a la chaine de cote b mini.

. - Etablir la chalne de cotes relative a la condition a .
- Déterminer par le calcul les jeux ou serrage.

- Compléter le tableau, écrire les équations.

@ 170H7 g6
| | 2 4
, ¢ / /
Contenant ou alésage Contenu ou arbre - /
Levie
@170 . |ES= o170 . les= ‘e(‘j’; T
BN e B connexion | =~
El= el =
Cote Maxi= Cote Maxi= L
Cote mini= Cote mini= b ) b3 /2
bl b2 b4
Jeu Maxi = L= - b
Jeu mini =
S’agit-il d’un ajustement avec jeu , incertain ou serrage ? b mini =
T
20) Dans le dessin ci-contre, la liaison du levier de connexion est assurée par 2 vis H M 20 sur la fusee. Total des points du Doc 3 / 4 | / 13
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22) Compléter le graphe des liaisons en indiquant le nom des dix liaisons manquantes.

S’aider des deux schémas cinématiques ( dans le plan et dans ’espace )

Coussin

Tn. sup.

Roue Ressort

Chassis

®
()

Corps d’amortisseur Piston d’amortisseur

23) Compléter le schéma cinématique dans le plan O, X, Y:

- en représentant les liaisons manquantes en A, B, C, D, E. /2,5
- en représentant le solide déformable manquant. /1
- en identifiant les solides manquants. /1,5
- colorier les solides S2, S3, S4 et S6. /2
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